

2016年安徽省社会体育指导员交流展示大赛落幕 淮南市代表队荣获团体一等奖



淮南市社会体育指导员代表队获奖合影

2016年安徽省社会体育指导员交流展示大赛日前在池州落幕,吸引了来自全省近两百名社会体育指导员参加。淮南市社会体育指导中心主任潘晓东、副主任常

远华带队一行10人奔赴赛场表现出色,荣获团体总分第一即团体一等奖和优秀组织奖。

据了解,本次大赛分为教学技能展示、主题演讲和理论测试三大项,分别考察选手们的教学指导能力、项目技能展示和理论知识水平等,旨在衡量全省社会体育指导员的全面性,为他们提供一个展示交流技能水平、科学健身方法、志愿服务精神的平台,让大众更好地了解社会体育指导员,形成一个积极向上的全民健身大氛围。

淮南的8名选手在个人单项上频频拿奖——盛邵荣、林伟伟和王婷婷分别荣获教学技能展示A、B组和理论测试的一等奖;张智飞、闫玉琴、姚多林和盛邵荣分别荣获教学技能展示A、B组和理论测试的二等奖;王婷婷、张清翠、林伟伟、闫玉琴和张智飞分别荣获主题演讲、教学技能展示B组和理论测试的三等奖;姚多林、王婷婷、刘文胜和张清翠分别荣获主题演讲、教学技能展

示B组和理论测试的优胜奖。最终个人总分上,盛邵荣和林伟伟分获二等奖,王婷婷获三等奖,闫玉琴、张智飞和姚多林分获优胜奖。

淮南市社会体育指导中心主任潘晓东向笔者介绍,此次参赛的8名选手是本市社会体育指导员的优秀代表,平时都活跃在各个单位、学校、社区一线,组织群众科学健身,充当“全民健身的宣传者、科学健身的指导者、群众活动的组织者、体育场地的维护者、健康生活方式的引领者”重要角色,无私服务广大市民,在促进社会和谐、提高城市文明、宣传社会正能量等方面发挥了重要作用。参加本次大赛,为淮南市社会体育指导员提供了一个与全省其他城市社会体育指导员交流互动的平台,进一步调动了他们的志愿服务热情和社会责任感,推动了淮南市群众健身运动的可持续发展。

苏寻

淮南参加省体操锦标赛 斩获五金

“中国体育彩票杯”2016年安徽省体操锦标赛日前在滁州落幕。全省共有10支代表队参加四个组别的比拼,争夺38枚金牌。淮南市代表队派出8名小将参加男子乙组、丁组的比赛,最终斩获5金3银2铜和团体季军的好成绩。

姚锐



淮南队赛场合影

淮南乒乓球拍畅销欧美

安徽国奥体育用品制造有限公司是成长于淮南的一家老企业,经过多年发展,该企业已经跻身省内一流、国内排名前五的乒乓球器材专业生产厂家,其90%以上的产品专供出口。日前,笔者走访该企业获悉,由“淮南人”设计、生产的乒乓球拍已获得国际市场认可,年初以来,该企业以较去年同期20%的增速不断向法国、英国、美国、澳大利亚、巴西等国出口乒乓球拍,预计仅乒乓球拍这一项体育器材年销售额就将达到400万美元上下。

苏国义



工人们正在对已经成型的球拍做检测包装

合肥彩民三天狂中 6注超级大乐透大奖

3825万大奖的喜气还未散去,又一个超级大乐透一等奖呼啸着砸到了安徽合肥彩民的头上! 8月15日晚,体彩超级大乐透第16095期开奖,当期再次开出大乐透一等奖2注,且都进行了追加投注,单注奖金总额高达1565万余元,两注大奖分别被安徽和西藏的彩民摘取。

经省体彩中心机房检索,安徽这注大奖出自位于合肥市徽州大道与水阳江路交口菱水苑商业街的03015号站点,中奖彩票应是一张采用复式投注的彩票,当期大乐透一等奖基本奖金开出了978万余元,追加奖金也有587万,一等奖奖金总额高达1565万元。

这注大奖的诞生,让合肥乃至安徽的彩民唏嘘不已;要知道,就在两天前,也是在合肥,刚刚有人中了5注大乐透一等奖,收获总奖金3825万元,加上今天这注大奖,合肥彩民在三天内狂中了6注大乐透大奖,奖金总额突破了5000万元。

开奖信息发布后,笔者也是第一时间连线了03015站点业主朱师傅,据朱师傅介绍,这两天由于受滨湖大奖的影响,来店内买大乐透的彩民明显增多了;但是对于中奖彩民的情况,朱先生表示对彩票有印象,但是对彩民的印象不深,只记得好像是上午来的一位中年男子,不是经常来店里的老彩民,由于这位彩民买彩票的投注方法比较独特,所以对中奖彩票还是有些印象。“昨天晚上和朋友喝酒时还在说什么时候我的店能中个大奖呢,没想到今天就中了,我得好好想想怎么宣传,哈哈!”朱师傅在电话里开心地笑起来。

相比较两天前中3825万的幸运儿来说,今天的这位彩民采用了追加投注,这也让他的一等奖奖金一下子多了500多万元,可惜的是,如果他再能像中3825万的彩民那样来个倍投的话就更妙不可言了;遗憾归遗憾,但是谁都知道,能中1565万的大奖已经是一个了不起的幸运了,让我们一起恭喜他。大奖如此青睐安徽,你还在等什么呢?

黄士庚

大奖与金牌不得不说的故事

安徽彩民中3825万大奖啦! 安徽运动员获得奥运金牌啦! 最近两天,咱安徽老百姓的朋友圈被这两大热点反复刷屏了。

8月13日晚,体彩大乐透第16094期开奖,我省合肥市彩民喜中一等奖5注,5注大奖均出自位于合肥市滨湖区永辉超市内的01503号体彩站点,根据检索,这5注大奖为一张10元投注的倍投彩票,单注奖金高达765万余元,这位幸运儿一共收获了3825万余元的巨奖,这也是安徽彩民的第二大奖,合肥彩民的第一大奖。

8月15日一早,就在大家还沉浸在大奖诞生在安徽合肥的喜悦中时,里约奥运中国军团又传来好消息,安徽选手孟苏平以307公斤(抓举130公斤、挺举177公斤)获得冠军,这是她首次获得奥运会冠军,同

时这也是安徽举重运动员历史上首次获得奥运金牌。

说到体育彩票,其实和奥运会的联系还是相当紧密的;众所周知,中国体育彩票是国务院批准在全国发行的合法彩票,是以促进中国体育事业发展,为中国公益事业、中国体育事业筹集资金为目的的一项取之于民、用之于民的社会公益事业,体育彩票筹集的公益金为我国体育事业的不断发展提供了资金的保证。而体彩公益金,则是经国务院批准,从体育彩票销售额中按规定比例提取的专项用于发展体育事业的资金,体育彩票的公益金大部分都用于落实全民健身计划和奥运争光计划;平时喜欢购买体育彩票的彩民们可能还不知道,奥运健儿在奥运会上拼搏而来的金牌和你们的支持是分不开的,运动员训练场馆的建设、修缮,运动员自身的健康、后勤保障等,这都来源于体彩公益金的支持。

正所谓“军功章有你的一半也有我的一半”,在孟苏平勇夺金牌的背后,我们除了要感叹她平时训练的刻苦,同时也要为长期支持体育彩票的广大彩民点赞,是你们的支持让体彩公益金的来源得到了保障,给我们的奥运健儿在奥运会上争金夺银保驾护航。

最后还要提一下,虽然体彩大乐透上期被我们安徽彩民一下子中出了5注,但是大乐透的奖池成色却依然可观,高达32.93亿元的奖池也是您中得下一个大奖的有力保障!

黄士庚

淮南体彩 助力全民健身毅行活动



安徽体彩祝贺

皖将孟苏平奥运夺金!

安徽彩民喜中大乐透 3825万!

一起体彩 分享幸运

这一切 缘于您的支持